



CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022

Edital Retificação Nº 115/2023

O Presidente do Consórcio de Saúde dos Municípios do Oeste do Paraná – CONSAMU, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Estatuto Social do CONSAMU, e tendo em vista o disposto no artigo 37, inciso II da Constituição Federal e Resolução nº 003/2020 e suas alterações:

TORNA PÚBLICA a **retificação** do edital nº 084/2023, onde houve um erro de digitação na classificação da candidata Bruna da Silva Belin Ramos, sem nenhum prejuízo a ordem classificatória de convocação:

Onde se lê:

CLASSIF.	INSC.	NOME	EMPREGO PÚBLICO	CIDADE/PARANÁ
15º	266988	Bruna da Silva Belin Ramos	Enfermeiro / UPA	Marechal Cândido Rondon

Leia-se:

CLASSIF.	INSC.	NOME	EMPREGO PÚBLICO	CIDADE/PARANÁ
16º	266988	Bruna da Silva Belin Ramos	Enfermeiro / UPA	Marechal Cândido Rondon

As demais disposições do edital permanecem sem alteração.

Este Edital entra em vigor na presente data.

Cascavel, Estado do Paraná, em 24 de novembro de 2023.

Luiz Ernesto de Giacometti

Presidente do Consórcio de Saúde dos Municípios do Oeste do Paraná – CONSAMU